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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊ NCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM CAXIAS DO SUL 

Data : 25/8/2011 

Horário: 9h 

Local : Gabinete da GEXCAX 

I – PRESENÇAS 

 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

Lucia Dalcorno (Serviço de Benefícios – titular), Rafael Slomp Masiero (Procuradoria 

Seccional Federal – titular). 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Jorge Gilberto Leite (titular – Associação dos Aposentados e Pensionistas de Caxias 

do Sul), Vilson Cescon (suplente – Associação dos Aposentados e Pensionistas de 

Caxias do Sul). 

Representantes dos trabalhadores 

Vilson Roque Moreira (titular- Sindicato dos Trabalhadores em Transportes de Bento 

Gonçalves), Rudimar José Menegotto (titular – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 

Caxias do Sul). 

 

Representantes dos empregadores 

Cristiane Pistorello Mendes ((titular – Sindicato da Indústria da Construção Civil em 

Caxias do Sul), Vítor Hugo Facchin (titular – Sindicato das Indústrias Metalúrgicas, 

Mecânicas e de Material Elétrico de Caxias do Sul) 

CONVIDADOS 

José Carlos de Oliveira – Serviço de Benefícios GEXCAX. 
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
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Nelson Menegotto (suplente – Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias 
Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de bento Gonçalves), Cristiano Ricardo 
Fagundes Koch (Presidente do CPS). 
 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Maria Paese Brandeli  (suplente Presidente CPS), Pedro Antônio Carraro (suplente – 
Serviço de Benefício GEXCAX), Albert Caravaca (suplente – Procuradoria Seccional em 
Caxias do Sul), Joice Cardoso (titular – Associação dos Aposentados e Pensionistas de 
Farroupilha), Clóvis Tartaroti (suplente – Associação dos Aposentados e Pensionistas de 
Farroupilha), Olir schiavenin (suplente – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Flores da 
Cunha), Renata Ruaro de Menegui Meneguzi (suplente- Sindicato das Indústrias 
Metalúrgicas, Mecânicas e de Material Elétrico de Caxias do Sul), Rodrigo Postiglione 
(suplente – Sindicato da Indústria da Construção Civil em Caxias do Sul), Luis 
Weschenfelder (titular- Secretaria da Receita Federal do Brasil) e Valmor José Lazzari 
(suplente – Secretaria da Receita Federal do Brasil). 
 

IV - ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, a Presidente deste Conselho, Lúcia Dalcorno, abriu a 

reunião cumprimentando a todos e, em seguida, o convidado José Carlos comentou sobre 

revisão de benefícios e a importância de prestar esclarecimentos.  Em seguida, deu início 

aos trabalhos.   

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da 20ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em trinta de junho de 2011 e enviada  

previamente aos conselheiros por e-mail, foi submetida à apreciação do plenário, sendo 

aprovada sem restrições.  

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Revisão de benefício. 
 
VII – ORDEM DO DIA 

Começou-se a reunião com o colega José Carlos se ap resentando e comentando 

que ele seria o palestrante. O membro Jorge pediu q ue se registrasse que sempre 

se está na cobrança da melhoria na feitura das perí cias médicas. Falou-se que o 

extrato do banco e o telefone 135 informam quem tem  direito à revisão e que a 

partir de 26/8/11, o aviso chegará nas casas dos be neficiários. Alertou-se para que 

os segurados não caiam em golpes de atravessadores.  O palestrante comentou 

brevemente que, mesmo demorando, o pagamento englob ará  juros e correção 

monetária. O membro Jorge Gilberto informou que ain da existem advogados 

entrando com ações judiciais que de nada valem e re visões que nunca acontecerão. 
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Apontou-se que de uma média de 20 pessoas, apenas 1  ganhará direito revisional. 

Comentou-se que, pela internet, também é possível s aber a relação dos 

beneficiários com direito à revisão. Os atrasados s erão pagos de 05/2010 para trás. 

Até o valor de R$ 6.000,00, o pagamento acontecerá imediatamente. Explicou-se 

que, alguns segurados, mesmo ligando para o 135, ch ecando a internet, ainda 

comparecem na agência para averiguar se têm direito  à revisão, o que, então, já é 

uma questão cultural. O colega José comentou que ha verá concurso público, mas 

que não há número de vagas para Caxias do Sul. O id eal seria, pelo menos, mais 30 

servidores novos. Outro membro comentou estagiários  tinha bastante e 

acrescentou-se que há muita demanda de cópias de ex pedientes. Falou-se que a 

revisão também será aplicada às pensões. O membro J orge Gilberto pediu se 

haveria algum servidor que pudesse ir à Associação dos Aposentados de caxias 

prestar alguns esclarecimentos no que prontamente o  colega José Carlos 

respondeu que sim. O colega, então, aproveitou para  enfatizar que o cidadão 

deveria se habituar a checar se seus dados pessoais  estão certos nos 

assentamentos da Previdência evitando aborrecimento s futuros. Falou-se que 

clientes do banco do Brasil e Caixa Econômica Feder al podem conferir seu 

cadastro nacional nos caixas automáticos. Por fim, explicou-se que a aposentadoria 

por invalidez deveria ser checada a cada 2 anos, ma s não há perito para fazê-lo, 

então, a verificação maior fica por conta das denún cias na Ouvidoria. 

 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

1- prestação de contas do PEX (Plano de Expansão) e  plano de ação 2012 (avaliação 

do 1º semestre). 

 

VI – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, a presidente do plenário e deste Conselho Lúcia Dalcorno e 

o convidado José Carlos de Oliveira, agradeceram a presença de todos e declararam 

encerrada a 21ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência-

Executiva do INSS em Caxias do Sul. Para constar, eu, Andresa Elly Zart Modena, 

servidora, secretária deste Conselho, lavrei a presente ata.  

Caxias do Sul, 25 de agosto de 2011. 

 

Presidente do CPS 
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